



**Затверджую "**  
**Ректор НЛТУ України**

**Ю.Ю.Туниця**  
2016 р.

**П Р А В И Л А**  
**прийому слухачів на підготовчі курси**  
**до Державного вищого навчального закладу " Національний**  
**лісотехнічний університет України" в 2017 році**

Підготовка до вступу в університет здійснюється на підготовчих курсах Центру доуніверситетської підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації кадрів відповідно до ліцензії Міністерства освіти і науки України (серія АЕ № 458749 від 05.08.2014 р.; термін дії ліцензії – до 01.07.2018 р.) та Акту узгодження переліку спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти за ступенями (освітньо-кваліфікаційними рівнями) молодшого спеціаліста, бакалавра, спеціаліста, магістра та ліцензованого обсягу Державного вищого навчального закладу "Національний лісотехнічний університет України", затвердженого Міністерством освіти і науки України 10 грудня 2015 року.

Правила прийому слухачів підготовчих курсів (далі – Правила) розроблені Приймальною комісією Державного вищого навчального закладу "Національний лісотехнічний університет України" відповідно до законодавства України та Умов прийому до вищих навчальних закладів України в 2017 році, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 13 жовтня 2016 року № 1236 та зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 23 листопада 2016 року за № 1515/29645.

На підготовчі курси приймаються учні випускових класів загальноосвітніх середніх шкіл та ліцеїв, студенти коледжів, учні останніх курсів професійно-технічних навчальних закладів, а також особи з повною загальною середньою освітою, які подають заяву для навчання на курсах.

До заяви додають: довідку з місця навчання, 2 фотокартки розміром 3×4см, угоду про навчання, копію довідки про присвоєння ідентифікаційного номера, документ, що посвідчує особу та громадянство (відповідно до статті 5 Закону України "Про громадянство України"); свідоцтво про народження – для осіб, які за віком не мають паспорта або інший документ, який посвідчує особу і громадянство.

Заняття на підготовчих курсах проводять з предметів, які визначені Правилами прийому до університету для обраної спеціальності (спеціалізації) відповідно до завдань ЗНО.



Особам з числа професійно орієнтованої молоді, зокрема скерованим середніми навчальними закладами згідно з Договорами про співпрацю, які в рік вступу закінчили підготовчі курси університету, для вступу на основі повної загальної середньої освіти до університету для навчання на природничо-математичних та інженерно-технічних спеціальностях (лісове господарство; садово-паркове господарство; екологія; хімічні технології та інженерія; прикладна механіка; автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології; деревообробні та меблеві технології; галузеве машинобудування) при вступі на відповідну спеціальність додають до 10 балів за результатами підсумкової атестації.

Порядок нарахування балів за результатами підсумкової атестації визначається Положенням про підсумкову атестацію випускників підготовчих курсів, яке оприлюднюється на інформаційних стендах Приймальної комісії університету та веб-сайті університету.

Кількість балів, нарахованих вступникам за результатами навчання, Приймальна комісія університету оприлюднює до початку прийому заяв для участі в конкурсі.

Підсумкова атестація та зарахування випускників підготовчих курсів до університету проводиться Приймальною комісією згідно з Правилами прийому до Державного вищого навчального закладу "Національний лісотехнічний університет України" в 2017 році.

Схвалено Приймальною комісією університету "24" листопада 2016 р. протокол №32.

Проректор з науково-педагогічної, виховної роботи та міжнародних зв'язків

 М.М. Борис

Керівник Центру доуніверситетської підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації кадрів

 В.О. Маєвський

Відповідальний секретар Приймальної комісії

П.Г. Хомюк

Начальник юридичного відділу

 Л.М. Цюпка